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令和５年２月 2１日 

PTA 会員各位 

中央林間小学校ＰＴＡ 

会 長  川上 章仁 

  

No.７（最終号） 

 

運営委員会とは、校長先生・教頭先生・総務の先生、本部役員、各委員会の正副委員長が、毎月１回行ってい

る会議のことです。この運営委員会だよりは、運営委員会での話し合いの内容と各委員会の毎月の活動内容を

まとめて、本部がお届けするものです。 

★運営委員会が開催されました 

 第９回運営委員会 ：１／１９  会議室 9：30～ 

 第１０回運営委員会：２／１６  会議室 9：30～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 4 年度の PTA 活動もいよいよ終わりを迎えようとしています。 

皆さまにはご理解とご協力をいただきありがとうございました。 

就任した 4 月、初心者マークの本部役員 7 名で例年通りの活動を目指しスタートしました。 

当初は、大量の引き継ぎ資料通りに運営するだけで精一杯と思われましたがワンチームとして順調に

取り組むことができました。 

各委員会正副委員長と学校を含めた運営委員会では、負担軽減と効率化そして時代に合った PTA 活

動ということでメンバーが同じ方向を見て取り組むことができました。 

例年引き継がれたものを変えるということは労力が必要で負担になります。ボランティアにもかかわ

らず取り組んでくれた皆さんには感謝しかありません。 

学校側もこのような時期で先生方の働き方改革ということがあるにもかかわらず、大変ご協力をいた

だきました。 

おやじ達の会につきましても｢困ったときは OYJ にお願い｣ということで大変お世話になりました。 

地域の皆さまにつきましては各自治会も大変な最中、子ども達のために多大なるご協力をいただきま

して本当にありがとうございます。 

800 名近い児童と保護者そして学校職員の皆さんを会員として持つ中央林間小学校 PTA 会長とし

て私ができることは精一杯やったので自分を褒めても良いかと思っています。 

これも全てのみなさんのご協力とご理解があったおかげです。 

心から感謝いたします。 

子どもとともに私も卒業となりますが、おやじ達の会 OB として 

来年度以降も中林小をサポートしてまいりたいと思っております。 

1 年間、本当にありがとうございました！！ 

運営委員会の議事録は生活科教材室にて

PTA 会員のどなたでもご覧いただけます。 

川上会長より 
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本部から 

◎対外活動報告・行事参加 

１／ ７ つきみ野自治会 賀詞交換会 

１／ ８ 大和市駅伝大会 

１／ ９ 第１０回本部会 

１／１４ どんど焼き 

１／１５ 第１１回PTA情報システム特別委員会 

１／１９ 第９回運営委員会 

１／２１ おやじ達の会 定例会 

１／２５ 市P連 第２回会長研修会 

１／３０ 新入生説明会 

２／ １ PTA 会計監査 

２／１１ 第１１回本部会 

２／１２ 第１２回PTA情報システム特別委員会 

２／１５ 第５４回大和市学校保健会研究協議会・講演会 

２／１６ 第１０回運営委員会 

２／１８ おやじ達の会 定例会 総会 

◎活動予定 ２／２５ 第１２回本部会 

３／ １ 市P連 決算総会 

３／ ６ 決算総会（書面開催） 

３／１８ おやじ達の会 定例会 

３／２０ 第４１回 卒業証書授与式 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

皆さま、一年間お疲れさまでした。 

大変なこともありましたが、皆さまのご協力のおかげで、無事に副会長を

務めることができました。支えてくださった皆さま、先生方に感謝いたし

ます。一年間ありがとうございました。 

副会長 



3 
 

 各委員会から 

～学年委員会～ 

◎活動報告 １２／２６ 第９回定例会 委員選出関連書類の印刷、配布準備 

 １／１１ 委員選出関連書類の配布 

 １／３０ 第10回定例会 グリーンカードおよび委員選出票の確認 

 １／３０～２／３ 新1年生からの正副立候補受付 

◎活動予定  ２／２２ 第１１回定例会 委員選出代理くじ 

３／ １ 委員決定のお知らせ配布   

 ３／ １～３／６ 在校生暫定委員からの正副立候補受付 

 ３／ ８ 第12回定例会（書面開催） 令和5年度在校生委員決定 

 ４／ ６ 新1年生委員選出代理くじ 

 ４／ ９ 令和5年度新1年生委員決定 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～中林フェスタ委員会～ 

◎活動報告 １／１６ 第９回定例会（LINE開催） 

保護者、生徒向けアンケート結果配信 

フェスタ委員向けアンケート調査実施 

大どけいに載せるフェスタ写真について、広報委員さんと打ち合わせ 

２／ ６ 第１０回定例会（LINE開催） 

フェスタ委員向けアンケート結果配信 

◎活動予定 ３／ ６ 第１１回定例会 

３月末  次年度フェスタ委員への引き継ぎ 

 

 

 

皆さまのご協力のおかげで、順調に委員選出作業が進んでいます。委員に選出され

た方へのお知らせは、3月1日（水）にお子さまを通して手紙を配布いたします。 

「委員決定のお知らせ」を受け取られましたら、書面の内容に沿って学年委員会メ

ールアドレスまで就任確認メールの送信をお願いいたします。 

メールがない場合には、学年委員より電話連絡させていただきます。予め、ご了承

ください。4月の新1年生委員決定まで、委員選出作業が滞りなく進められるよう、

引き続き皆さまのご協力をお願いいたします。 

また、1年間を通して、学年委員会の活動へご参加、ご尽力いただきありがとうご

ざいました。 

ご協力頂いた皆さんのお陰で、中林フェスタを開催する事が出来ました。 

本当にありがとうございました。 
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～広報委員会～ 

◎活動報告 １／２４ 定例会（LINE開催） 

「おおどけい」 広報委員内校正 学校・各委員会に校正依頼 

◎活動予定 ２月下旬 印刷会社に原稿入稿・印刷依頼 

 「おおどけい」秋冬号」配付 

 定例会（最終） 

 

 

 

 

 

～交流委員会～ 

◎活動報告 １／１３ 第９回定例会 

２／ ６ 第１０回定例会（最終） 

◎活動予定 ３月中旬 次年度正副への引継ぎ 

 

 

～指名委員会～ 

◎活動報告 ２／１８ 定例会 

 次年度役員候補者のフォロー 

 引継ぎ準備 

◎活動予定 3月中  次年度正副への引継ぎ 

 

～校外委員会～ 

◎活動報告 １／２４ 第６回定例会 

２／ ２ 第１回準備委員会 

２／ ３、6、７、8 新１年生個票配布 

◎活動予定 ２月末  第７回定例会（書面開催） 

 ３／ ３ 第２回準備委員会 

 

今年度も子どもたちの見守りにご協力頂きありがとうございました。 

大きな事故もなく安心・安全に登校することが出来ました。 

今後も引き続きご協力宜しくお願いいたします。 

今年度は計画していた給食試食会を2回とも無事

に実施することができました。 

ご参加いただいた保護者の皆様 

ありがとうございました。 

「おおどけい」秋冬号では、「農園ボランティアの活動の１年間」や、「新校舎の紹介」、

「中林小のChromebook活用について」、「学校図書館のようす」の４つの特集を組んで、

たくさんの写真と共に紹介しています。ぜひ、読んで下さい！ 


